MAOHMATIKA T I'YMNAXIOY 3°TYMNAZIO AITTOY

A.1.2.a. MONQNYMA - AATEBPIKEX ITAPAXTAXEIX

KA®HI'HTPIA: KAPATEQPI'OY IQANNA

X/
o0

X/
o0

Merapinti eivan Eva ypdppa (.. X,y,t) Tov YPNCLOTOIOVLUE Y10l VO, TOPACTI|GOVLE EVOL
OTOL0ONTOTE GTOLXELD EVOG GLVOAOV.
AprOun Tk rapdotacn ovopdleTon pio TapAcTOoT) TOV TEPLEYEL TPAEELS LE aplOovG.
My.2-(-1)+3:5—-4-2
Alyeppucn mapdotacn ovopdleTol (o TopaoTacn Tov TEPE)EL TPAEELS pe aptBpong Kot
petoPAnTéS.
Y. 5x +3x — 4
Axépara aryefpikn mopactoon Ayetal n aAyePPIKY] mopdoTacn OTOL HETAEL TV aplOUOY Kot
TOV LETAPANTOV EYOVUE TPAEEIS QPAIPESTC KO TOALUTAAGLOAGLLOV, KOl 01 EKOETEG TV pHeETOPANTOV
elvan OeTikoi aprOpoi.
my. 2x + 3x2, %a + B*
AprOpun T Ty g Topactaong AEyeTon 1 T TS alyeBpkng mapdotaong dtav
OVTIKOTOO TGOV UE TIG LETAPANTES pe aptOpong.
ny A=2x3+2xy yia x =1kary = 2

A=2-1342-1-2=2+4+4=5

Movovoua

o%
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Movovopo ovopdalovtat ot aKEPAEG OAYEPPIKEC TOPAGTAGELS OOV HETOED TOL OPOUNTIKOV
TOPayovTa Kot TOV HETOPANTAOV oNUEIOVETOL LOVO 1 TPEEN TOV TOALUTANGLOG IOV

. 2x, —x2,V2x*y3 w®
YUVTELECTNG TOV HOVAOVUHOV £ivol 0 aplOunTIKOC TopdyovTag TOV LOVOVULOVD.

Kvpo pépog tov poveovopov dhov tov petafAntov
ny. 2x3y? = ovvredeotic : 2 kat kOpLo uépog x3y?

BaOpog Tov povovopov og mpog pio petafinti) ovopdletor o ekBétng peTafAnTig oLTNG.
BaOpog tov povovopov wg tpog OAeg Tig LETAPANTEG TOV 1600TOL e TO ABpOIGH TV EKOETOV TV
petafAnTdV TOL.

30v BabuoV ws mpog x
.y 2x3y? = 20v BaBuov wg Tpog y
50v Babuol wg¢ Tpog x katy
‘Opora Aéyovtal To LOVAOVLLLO TOV £X0VV 1010 KUPLo UEPOC.
.y 2x2%y,3x%y



% Toa Aéyovtal To LOVAOVLLLO TOV EYOVV
e 1010 cvvtedeoT
® {010 KUP1O UEPOG

4
.y 2x3y? kau Ex3y2

¢ Avtifgta ASyovtal To LOVOVULLO TOV EXOVV
e {310 KUP1O UEPOG
o avtifeTovg cVVTEAEGTEG

4
ny. 2x3y? kaw — 5x3y2

% XtaBgpd povadvopa sivar kaOe apOpog
Ta otabepd povovopa etvor pndevikov Baduov

% Mndeviko povavopo Aéyetot o aptiudg undév
To punodeviko povavopo ogv £xer Badud.

Aoxnon 1: Na Bpeite v aptOuntikn tipn tov arlyefpik®dv mopacTtdcemy:
a. —x2y°> 4+ 2x3y? yiox = -3k y = —1

B. —4x3y +xy? —1yuax =2xoy =1

Aocknon 2: [Tow and to mtopakdto povovopo givat opoo;

2 xy 2

2 —5x%yw %x y - —yx

wIinN

3 2xy

Aoxnon 3: 'Eva povovopo €xet cuvteleotn — 2 Kot LETOPANTES X, V. No TpocdlopiceTe TO LOVAOVLLO, TOV

omoiov 0 Pabudg wg mpog x eivon 3 ko g TPog x Koy lvan 7.



